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Sao Bemardo-RA

Ata da 22e Sess5o 0rdinaria da 19£ Legislatura da Camara Municipal de Sio

Bernardo/MA do Ano Legislative de 2021, realizada em 03 de Setembro de

2021.

Aos tres (03) dias do mes de Setembro de dois mil e vinte e urn (2021) as dez

horas  e  trinta   minutos   (10h30min),   reuniram-se   no   Plenario  Jos6   Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa,  Claudemir  dos

Santos   Braga,   Deborah   de   Lourdes   Portela   Braga,   Francisco   das   Chagas

Carvalho Silva, James  Lopes  Pereira, Jaciel  Rodrigues  de Aratljo,  Jo5o  Batista

de  Lima  Costa  e Jose Jailton Silva  Spindola. Ausente  os Vereadores  Bernardo

dos  Santos Tomaz,  Bernardo Jos6  Tribuzi  de  Carvalho  e  Marcus  Filipe  Alves

da    Costa.    Porem    os    ausentes    justificaram    com    antecedencias    suas

respectivas  faltas.  Constando  oito  dos  senhores  vereadores  o  Presidente

Jo5o Batista declarou aberta a sess2io e convidou o Vereador Jailton Spindola

para compor a  mesa  e em seguida  pediu  que fosse feita  a  leitura  bfblica e a
leitura da ata da sessao anterior. Logo depois foi colocada a ata em discussao

e  votacao,  sendo  a  mesma  aprovada  par  todos  os  presentes.  Passou-se  a

leitura  do  Expediente  do  Dia.   Requerimento  n9  134/2021  de  autoria  do

vereador  Jos6  Jailton  Silva  Spindola;  Requerimento  ng  135/2021  de  autoria

do  vereador  Jos€  Jailton  Silva  Spindola  e  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n9

14/2021  de  autoria  do vereador Alberto  Luiz  dos  Reis Sousa.  Passou-se aos

inscritos  no  Pequeno Expediente. Vereador Jaciel  Rodrigues  deu  born dia  a

todos,  agradeceu  a  Deus  por  mais  urn  dia  de  trabalho.  Cumprimentou  as

mulheres   em   nome   da   Vereadora   Deborah   e   os   homens   em   nome   do
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Presidente desta casa e em seguida justificou suas faltas nas ultimas sess6es

do  mes  de  Agosto.  Logo  ap6s  falou  sobre  o  abastecimento  de  agua  onde

disse  que  a  que  falta  nao  6  constru€§o  de  novos  po¢os  e  sim  melhorias  no

sistema   hidr5ulico   em   muitos   povoados.   Cobrou   melhorias   para   alguns

povoados   e   citou   Nova   EsperanEa   que   precisa   ser   vista   e   resolvido   o

problema  de agua de la.  Depois falou das estradas da  regi5o dos Currais que
estao sendo reformadas e logo saira  na Caema atendendo urn pedido de sua

autoria. Vereador Jailton Spindola deu born dia a todos, ao Plenario e a todos

que os assiste  pelas  redes sociais.  Em seguida falou  de sua  satisfacao ao ver
urn   povoado   distante   da   sede   coma   o   Enxu   sendo   Beneficiado,   sendo

assistido  pelo  poder publico e  que  pediu  mais urn  pogo  para  a  Enxu  porque

hoje  mesmo  recebeu  em  seu  gabinete  moradores  cobrando  melhorias  no

sistema  de  agua.  Mais  reconhece  que  a  Prefeito  tern  se  empenhado  para

resolver  os  problemas  levados  pelos vereadores  e  a  comunidade.  Vereador

James   Lopes   deu   born   dia   a   todos   em   seguida   pediu   ao  Secret5rio   de

lnfraestrutura  que  em  virtudes  dos  Festejos  do  Povoado  Coqueiro,  agora

neste  mes  de  setembro,  que  faca  com  urgencia  uma  Limpeza  nas  Ruas  do

povoado e a  pintura dos meios fios. Passou-se a ordem do dia. 0 Presidente
colocou  em votaeao  Requerimento  ng  134/2021,  sendo  o  mesmo  aprovado

por  todos  os  presentes.  Requerimento  n9  135/2021,  sendo  aprovado  por
todos  os   presentes   e   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n9   14/2021,   sendo

aprovado   par   todos   os   presentes,   Passou-se   aos   inscritos   no   Grande

Expediente.    N5o    houve    inscritos.    Passou    as    -Preposic6es.    Nenhuma

apresentada.    Explicac6es    Pessoais.    Vereador    Alberto    Luiz    pediu    que

constasse  em  ata  que  par  motivo  de  forca  maior  nao  p6de  participar  da

ultima   sessEio  e   estava   no  momento  justificando  sua   ausencia.  Vereador

Jailton   Spindola  tamb6m  justificou   sua   ausencia   na   sessao  anterior,   pois

embora  j5  estivesse  nas  dependencias  da  Camara  n5o  se  sentiu  bern  e  foi

para   sua   casa.  Vereador  Joao   Batista   lembrou   a  Visita   que  ele  e   alguns
colegas   vereadores   fizeram   a   capital   do   Estado,   onde   esteve   com   o
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Deputado   Estadual   Cesar   Pires   e   aproveitaram   para   protocolares   offcios

solicitando  alguns   pedidos  dos  quatro  vereadores   presentes.   Em   seguida

agradeceu   ao   Secret5rio   de  Seguranca   do   Estado   por  ter  conseguido   a

Viatura  para  a  Guarda  Municipal  e  tambem  agradeceu  ao  Prefeito  por  ter

atendido   o  seu   pedido  e  finalizado  o  servico  no   Povoado  Sao   Benedito,

resolvendo  o  problema  de  agua  naquele  setor do  Povoado.  Vereador Jaciel

Rodrigues  disse  que  nao  concorda  com  algumas  criticas  e  lembrou  que  a

viatura  que  hoje  estar  emprestada  para  a  Santana  ira  retornar.  E  que  sua

preocupacao  6  com  a  seguranca  do  nosso  municfpio  e  n5o  com  intuito  de
aparecer.  Neste  momento  o  Presidente Joao  Batjsta  agradeceu  a  presen¢a

de todos, desejou  urn born fim de semana e em seguida deu por encerrada a

sess5o.  Onde,  eu,  Bernardo Aratijo  Portela  Filho,  Secretario  Executivo,  lavrei


